

De campusul școlar de la Beclean s-a ales praful

written by J de S | 13/09/2013



La ora actuală, Colegiul „ Petru Rareș” din Beclean, care se poate mândri cu 86 de olimpici, cu rezultate deosebite la bacalaureat, cu o evaluare națională sută la sută, se află, la început de an școlar, într-o stare jalnică. Acoperișul școlii numai rezistă, riscă să se prăbușească peste elevi, iar tânărul director, Cristian Nicula, nu știe de unde să facă rost de câteva țigle cu care să cârpească acoperișul. Banii nu are, fiind blocați într-un proiect. Înghețat .

Dacă nu-și vâra dracul coada, în 2010, în urbea de pe Someș trebuia să se taie panglica la unul dintre cele mai ambițioase și mai competitive proiecte de care putea beneficia învățământul din întreaga zonă. Este vorba de edificarea și construirea unui campus școlar. Investiția viza Colegiul „Petru Rareș” Beclean și Grup Școlar „Henri Coandă ”.

După ce toate au fost puse pe hârtie, studiate, aprobate, avizate, șampilate, ministerul de resort a aprobat, la vremea respectivă, investirea unei sume de patru milioane de euro pentru construirea campusului de la Colegiul Național „Petru Rareș”. Beclean.



Fostul inspector școlar adjunct , actualmente consilierul județean Andrei Moldovan, unul dintre promotorii acestui demers, declarase la vremea respectivă: „ finanțarea este aprobată și nimeni nu-și poate permite riscul stopării ei, fără consecințe imprevizibile și, probabil, de nedorit. Firește, a fost virată mai întâi o sumă pentru proiect și demararea lucrărilor. Ceilalți bani vor fi alocați pe măsură ce avansează proiectul, în conformitate cu situațiile de lucrări și solicitarea sumelor necesare, pe fiecare trimestru ”.

Ce s-a întâmplat mai apoi cu banii, încotr-o sau dus, nimeni nu știe. Cert este că în privința campusului de la Beclean nu s-a construit nimic. Nu s-a reparat nimic. Nu s-a reabilitat. Nimic. A fost doar o vorbă. În vânt. O poveste de adormit copii:

reabilitarea celor cinci clădiri, asta însemnând înlocuire tâmplărie, înlocuire șarpantă, izolare termică, un sistem modern de încălzire centrală, reabilitarea instalațiilor de tot felul, recompartimentări, realizarea unui internat modern, a unor garsoniere pentru profesori, sală festivă, ateliere școlare care să corespundă standardelor europene și altele. În plus, să se construiască o clădire nouă, cu 24 de săli de clasă și 10 laboratoare.



Față de această situație, directorul Cristian Nicula, a declarat: “Am depus memorii la minister, de unde ni s-a răspuns că nu sunt bani pentru investiții ”.

(sursa foto: facebook.)